

朱家臣在全市打击“两抢一盗”犯罪专项斗争暨治安防控体系建设现场会上指出

全面提升治安防范水平确保全市社会大局稳定

本报讯（记者 普淑娟）9月11日上午，全市打击“两抢一盗”犯罪专项斗争暨治安防控体系建设现场会在淮阳召开。会议总结今年以来全市打击“两抢一盗”犯罪专项斗争和治安防控体系建设工作情况，部署下一阶段打击“两抢一盗”犯罪专项斗争和治安防控体系建设工作。市领导朱家臣、刘庆森、刘国连、杨春，及市中级人民法院院长张明山，市长助理、市公安局局长姚天民出席会议。会议由副市长刘国连主持。

就下一步工作重点，市委常委、政法委书记朱家臣强调，要全力确保国庆节期间的安全稳定。要通过集中排查整治治安乱点和突出治安问题，有效管控高危人群，及时化解矛盾纠纷，确保国庆节期间全市社会治安大局稳定。要迅速掀起秋冬季严打高潮。全市各级政法部门要坚决克服松懈厌战情绪，迅速掀起秋冬季严打高潮，有效遏制“两抢一盗”案件高发势头。要进一步加强技防人防建设。充

分发挥科技防范在社会治安综合治理和平安建设中的积极作用，真正做到技防和人防、物防相结合，进一步提升治安防范水平，有效预防和控制各类可防性案件的发生，进一步增强人民群众的安全感。强化保障，严格奖惩，强化保障，加大奖励力度和责任追究力度，确保全市平安建设健康发展。

刘国连强调，各级各部门要进一步提高认识，切实把打击“两抢一盗”犯罪斗争和治安防控体系建设，作为政法综治工作的“一号工程”，作为提高群众安全感和对政法机关满意度的重要载体，狠抓措施落实，坚持工作创新，以更加有力的措施，更加扎实的作风，切实抓紧抓好，努力推进打击“两抢一盗”专项斗争和治安防控体系建设工作向纵深发展。

会议期间，与会人员还实地参观了淮阳县公安局监控平台、王店乡综治办、刘镇屯乡张竹园行政村等地治安防控体系建设情况。

朱家臣在全市维稳信访工作形势分析研判会上指出 强化措施落实 确保我市社会大局稳定

本报讯（记者 普淑娟）9月10日下午，市委政法委组织召开全市维稳信访工作形势分析研判会。市委常委、政法委书记朱家臣，副市长刘国连，市长助理、市公安局局长姚天民出席会议。朱家臣发表讲话。

朱家臣强调，非常时期一定要明确非常任务。当前，各级各部门要按照“发现得早、化解得了、控制得住、处置得好”的要求，认真、全面、深入地排查化解各类矛盾纠纷，彻底消除隐患。有关部门要在全市范围内集中开展拉网式排查，力争把各类苗头隐患全部了解清，真正掌握住。各级各部门要严格坚持“一周研究”、“一周

民盟周口市委关心民办教育

本报讯（记者 王艳）日前，市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄来到部分民办学校调研，并向学校捐赠了教学用品。

近年来，民盟周口市委一直十分关注全市民办教育事业发展，经常组织盟员开展相关课题的调研，包括民办教育的现状、存在的主要问题及其发展趋势等。据了解，每年教师节来临之际，民盟周口市委都要到我市部分民办学校进行慰问，并帮助学校解决一些实际困难和问题。此次，民盟

刘保仓在运粮河环境专项整治会议上要求 加强领导 通力合作 追究责任

本报讯（记者 宋馨 实习生 黄建春 魏玉龙）9月11日，我市召开运粮河环境专项整治工作会议，会议分析了运粮河污染治理存在的问题，并对下一步工作进行部署。副市长刘保仓出席会议并讲话。

运粮河发源于川汇区，全长36.4公里，流经川汇区、市经济开发区、商水县、项城市的7个乡镇（办事处）的25个行政村，流域面积86平方公里。运粮河的主要污染源来自川汇区交通干渠的沙南生活污水，市经济开发区村南干渠的生活污水和工业废水，以及沿河两岸畜禽养殖和农业面源污染。废水经运粮河流经长虹运河、谷河后进入沙颍河。

为更好地做好运粮河环境专项整治工作，刘保仓要求，加强领导，强化监管，加大宣传，强化责任追究，保障运粮河沿岸22万多人民群众的切身利益。



9月12日，山东省郯城县网络技术人员在新村乡银杏丰产园采集银杏的图像信息资料。今年山东省郯城县30万亩银杏喜获丰收，当地农民把银杏加工后销往海内外市场。（新华社发）

一上报”工作制度，分析并部署矛盾纠纷排查化解工作。对排查出的可能影响社会稳定矛盾，各责任单位要组织精干力量，切实做好矛盾纠纷化解工作，确保事事有人管、件件有着落，不漏管失控。各级各部门要突出工作重点，采取超常措施，全力以赴地抓好当前的维护社会稳定和信访工作。各级各部门要严格执行工作责任制和责任追究制，形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓的工作机制，不等不靠、不推不拖。各级各部门要加大责任追究力度，对信访事项敷衍推诿、未及时处置或因处置不当而造成严重后果的，严格进行责任追究。

本报记者（记者 马月红 见习记者 李一）9月12日，黄泛区农场的一块玉米地头，人山人海，中国一拖3台玉米收割机整装待发。当天，周口市2009年玉米机收现场演示会正式在此拉开帷幕。

11时许，一声令下，只见一台“东方红”自主品牌玉米收割机轰隆隆地下地“干活”了。

“俺要仔细瞧瞧这台机器有啥优点。”一位农民紧跟在机器后面，东瞅瞅，西看看。

一打听才知道，这位农民原来是西华县某农机专业合作社的负

责人。他说，“这台机器是新款的，我也打算买一台。”“我买的有主机，买收割机要多少钱？政府补贴多少？”从西华县黄泛区农场二分厂赶来的农民王虎指着远处一台收割机大声询问。

“俺回去和儿子商量也买一台，俺看这台不赖。”

当天的现场演示会吸引了附近的农民，看了收割机的“现场表演”，对机械化收割很是赞叹。

“到底还是机器收割快，1亩地十来分钟就收了。”“可不是，要是人工收的话，怎么着也得一天才

能收完，这20多亩地，如果人工收的话，20个劳力要3天才能收完，你看机器让咱省了多大力气。”玉米地的主人尹全营会说地说。

据了解，由于我市普遭强降雨和大风袭击，全市秋作物遭受不同程度的损害，我市玉米播种面积600万公顷，倒伏面积占播种面积的近二分之一，使农民群众收获玉米非常困难。针对今年玉米大面积倒伏的现状，市农机局高度重视，急农民所急，做农民群众所盼，深入田地，实地察看玉米倒伏情况，积极组织农机专家、生产厂家多次在

田间进行“会诊”，因地制宜，研究解决倒伏玉米机械化收获难题。

据市农机局局长李兴华介绍，机械化收割比人工收割效率提高近40倍，解放了农村劳动力，使更多农民可以从事其它行业，带来更大收益。近年来，我市围绕“两个率先”，农业机械化得到大力推广，但玉米机械化收获始终是个薄弱环节。

为了服务玉米机收现代化，我市大力落实惠农政策，优先安排对玉米机收机具补贴，农民购买玉米收获机，每台补贴2万元至3万元，今年我市新增机具800多台。此次演

示会结合我市玉米收获机发展趋势，以大型自走式机型为主。力争通过此次演示会，更加有效地推动我市大型玉米收获机的引进、推广工作，为优化我市玉米收获机结构，提升收获水平和作业效率，进一步增加收入等方面打下良好基础，创新玉米收获机械化发展的新局面。

据了解，中国一拖针对玉米倒伏对东方红自走式玉米联合收获机进行了改进，操作简单，方便实用，仅需在割台刀梁前方增加四个扶倒器，然后对机器进行调整就可以收获倒伏的玉米。

年底前我市公共机构全部换成节能灯具

本报讯（记者 李莉）为进一步推动节能减排工作，我市公共机构要在年底前全部完成节能灯具的更换。对接要求更换的节能灯具，中央财政给予30%的补贴。其中，我市计划推广5万只三基色双端直管荧光灯和2.5万只古镇流荧光灯。这是记者从9月11日上午在全市公共机构2009年财政补贴高效照明产品推广启动

仪式上获悉的。

按上级要求，各县市区、市直各公共机构及科技、教育、文化、卫生、体育系统要加快淘汰本地区、本系统公共机构仍在使用的白炽灯、老旧自镇流荧光灯和T10、T12等普通荧光灯、汞灯，更换为T5、高频T8型三基色双端直管荧光灯、自镇流荧光灯、高压钠灯等高效照明产品。

逍遥镇扎实推进少数民族聚居村建设

本报讯 今年以来，西华县逍遥镇党委、镇政府在推进社会主义新农村建设中，始终把少数民族聚居村建设作为重点，不断加大资金投入力度，狠抓措施落实，全镇上下呈现出回汉一家亲的良好局面。

逍遥镇有回族群众3600人，是西华县主要的回族聚居地，为加快少数民族聚居村建设步伐，该镇成立了少数民族聚居村建设工作领导小组，班子成员分包到村，责任到人；坚持每月召开一次由少数民族聚居村“两委”成员、清真寺阿訇、管委会负责人和有关民族宗教人士参加的座谈会，征求他们对新农村建设的意见和建议；积极向上级争取资金600万元，使6个少数民族聚居村全部通上了柏油路，修砌下水道1200米，栽植风景树2000余棵，安装路灯380盏，新建沼气池150余座；落实配套资金26万元，完

成了5个少数民族聚居村的安全饮水工程，使自来水入户率达到99%，自筹资金50万元，建成了常村、南门、北门3个标准化村级人口文化大院，建成篮球场3个，安装健身器材20套，添置休闲娱乐设施12套，购买科技图书3万余册。该镇还定期邀请农业科技专家开展科技培训活动，先后为少数民族群众举办各类种植、养殖培训班25期，培训人员5500余人次，依托逍遥镇胡辣汤协会举办胡辣汤熬制技术培训班16期，培训人员1000余人次。同时制定优惠政策，支持少数民族聚居村的企业发展，形成了以华欣皮业、振兴皮革等为主的皮革、皮毛加工企业4家，以京遥、老杨家、高记等为主的胡辣汤料加工企业9家，以南门酱醋厂等为主的酱油香醋加工企业和个体工商户20余家。

（刘哲 彭世繁 胡永涛）

项城以解决突出问题推进第三批学习实践活动

本报讯 9月11日，随着项城市第三批学习实践科学发展观动员大会的召开，该市第三批实践活动中，该市突出实践特色，注重在解决问题上下工夫，确保学习实践活动取得实效。

该市高度重视第三批学习实践活动，周口市委召开动员会后，项城市立即召开专题会议，认真传达学习中央、省委和周口市委有关文件会议精神，研究部署学习实践活动的各项工作。周口市委、项城市委书记王宇燕

对第三批实践活动中存在的具体要求：“要把第二批学习实践活动中形成的科学发展共识、富民惠民政策、体制机制成果等，通过第三批学习实践活动进一步贯彻落实到基层，加强统筹协调，把学习实践活动中形成群众满意工程。”

针对参加第三批学习实践活动的单位类型多、行业分布和职业构成多样、工作基础和条件差异较大、需要解决的实际问题比较多等特点，该市注重实践，以解决突出问题推进学习实践活动，要求乡镇、村以加快社会主义新农村建设为核心，突出解决服务理念、方式方法、人员素质等方面存在的突出问题，新经济组织、新社会组织以保生产发展、提高服务质量为核心，突出解决生产经营困难、执业素养和服务水平不高等方面存在的突出问题。

（刘福亚 田维林）

张店乡应用“4+2”工作法做到“八个结合”

本报讯 鹿邑县张店乡在推行“4+2”工作法过程中，做到“八个结合”，取得了明显成效。一是与农村“三资”规范管理工作相结合，让农民清楚掌握集体资金、资产、资源情况；二是与村级“两委”班子建设相结合，提高农村基层班子的创造力、凝聚力和战斗力；三是与建

立健全各项规章制度相结合，强化农村基层制度管理；四是与加强党员干部培训相结合，提高农村基层干部的整体素质；五是与加强乡、村两级党员干部党风廉政建设相结合，努力改进工作作风；六是与加强社会治安综合治理和平安建设相结合，提高群众的社会治安

满意度；七是与加强信访稳定工作相结合，着力保持社会大局稳定；八是与优化发展环境相结合，加快发展，提高农民收入。目前，“4+2”工作法已融入到该乡各项工作当中，全乡上下风清气正，干群关系融洽，各项工作快速顺利推进。

（何心灵 张威）

西华：电工名片飞进千家 温馨服务情暖万户

立健全各项规章制度相结合，强化农村基层制度管理；四是与加强党员干部培训相结合，提高农村基层干部的整体素质；五是与加强乡、村两级党员干部党风廉政建设相结合，努力改进工作作风；六是与加强社会治安综合治理和平安建设相结合，提高群众的社会治安

满意度；七是与加强信访稳定工作相结合，着力保持社会大局稳定；八是与优化发展环境相结合，加快发展，提高农民收入。目前，“4+2”工作法已融入到该乡各项工作当中，全乡上下风清气正，干群关系融洽，各项工作快速顺利推进。

（何心灵 张威）

立健全各项规章制度相结合，强化农村基层制度管理；四是与加强党员干部培训相结合，提高农村基层干部的整体素质；五是与加强乡、村两级党员干部党风廉政建设相结合，努力改进工作作风；六是与加强社会治安综合治理和平安建设相结合，提高群众的社会治安

满意度；七是与加强信访稳定工作相结合，着力保持社会大局稳定；八是与优化发展环境相结合，加快发展，提高农民收入。目前，“4+2”工作法已融入到该乡各项工作当中，全乡上下风清气正，干群关系融洽，各项工作快速顺利推进。

（何心灵 张威）

立健全各项规章制度相结合，强化农村基层制度管理；四是与加强党员干部培训相结合，提高农村基层干部的整体素质；五是与加强乡、村两级党员干部党风廉政建设相结合，努力改进工作作风；六是与加强社会治安综合治理和平安建设相结合，提高群众的社会治安

满意度；七是与加强信访稳定工作相结合，着力保持社会大局稳定；八是与优化发展环境相结合，加快发展，提高农民收入。目前，“4+2”工作法已融入到该乡各项工作当中，全乡上下风清气正，干群关系融洽，各项工作快速顺利推进。

（何心灵 张威）

立健全各项规章制度相结合，强化农村基层制度管理；四是与加强党员干部培训相结合，提高农村基层干部的整体素质；五是与加强乡、村两级党员干部党风廉政建设相结合，努力改进工作作风；六是与加强社会治安综合治理和平安建设相结合，提高群众的社会治安

满意度；七是与加强信访稳定工作相结合，着力保持社会大局稳定；八是与优化发展环境相结合，加快发展，提高农民收入。目前，“4+2”工作法已融入到该乡各项工作当中，全乡上下风清气正，干群关系融洽，各项工作快速顺利推进。

（何心灵 张威）

一代大师申凤梅

记者 王艳

在嘴边的一句话是：“我是一个演员，不管什么时候，只要观众愿听我唱，我就唱。”

对待艺术 执着进取——在申凤梅心里，越调已经不仅是供人们闲暇娱乐的剧种，而是一门艺术。她把越调看做自己的事业，看做自己生命的一部分。她没有门户之见，善于博采众长为我所用。她一方面拜京剧大师马连良先生为师学习京剧，把京剧中的表演和唱腔艺术融入自己的表演中，更学习兄弟剧种的长处，择善而从。她的唱腔里既有京剧、曲剧，又有河南坠子和河北梆子。

对待学生 甘为人梯——为

她常说：“带好学生就赢得了明天的舞台；带不好学生也会失去今天的舞台。”

对待自己 克勤克俭——身为享受国务院特殊津贴的国家一级演员，申凤梅从不搞特殊。她穿衣朴素，吃药买便宜的，外出演出，宾馆不住，和团里的演员一起睡地铺。她的回答是：“一个演员艺术上要勇于上台阶，生活上要舍得下台阶。”她拒绝走穴，说：“这样，永远出不了好演员，出不了精品。”

情感和心声：“在事业的跑道上写下人生，在人生的历程中写下事业。一生献给越调艺术，无怨无悔。”

